

## Minuta

ședinței extraordinare a Consiliului Local Sighișoara din data de 14 iulie 2023

La ședința extraordinară a Consiliului Local Sighișoara din data de 14 iulie 2023 sunt prezenți 13 consilieri locali. Lipsesc de la lucrările ședinței doamna consilier local Türk Michaela precum și domnii consilieri locali: Duma Felix - Lucian, Chețan Daniel, Reiter Volker și Matei Ovidiu - Daniel.

În cadrul ședinței s-au adoptat următoarele hotărâri de consiliu:

- Hotărârea Consiliului Local nr. 155/14 iulie 2023 privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare energetică moderată a Liceului Tehnologic nr. 1, Sighișoara, județul Mureș”, cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 156/14 iulie 2023 privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare energetică moderată a Școlii Gimnaziale Radu Popa, Sighișoara, județul Mureș”, cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 157/14 iulie 2023 privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare energetică moderată a Școlii Primare Dealul Viilor, județul Mureș”, cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 158/14 iulie 2023 privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare energetică moderată a Școlii Gimnaziale Miron Neagu, Sighișoara, județul Mureș”, cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 159/14 iulie 2023 privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare energetică moderată Școala Gimnazială Zaharia Boiu, Municipiul Sighișoara, județul Mureș”, cu unanimitate de voturi.
- Hotărârea Consiliului Local nr. 160/14 iulie 2023 privind însușirea și aprobarea indicatorilor tehnico - economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare energetică moderată a Școlii Gimnaziale Nicolae Iorga, Sighișoara, județul Mureș”, cu unanimitate de voturi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Stupariu Călin



SECRETAR GENERAL,

Bizo Anca

Întocmit/Redactat: Olărașu Simona